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tým MAP MTJ vám přeje šťastný a úspěšný nový rok plný
radosti, zdraví a inspirace. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na našich
aktivitách – vaše nasazení a podpora jsou neocenitelné.

Těšíme se na další spolupráci!

Vážení kolegové, partneři a příznivci vzdělávání,

uzavíráme další dvouleté období společné práce na rozvoji
vzdělávání v našem území. Projekt MAP IV přinesl nejen desítky
workshopů, seminářů a dalších zajímavých akcí, ale také společné
plánování a doufáme, že i konkrétní změny, které se skutečně
promítly do života škol.
V uplynulém období jsme společně pravidelně sdíleli zkušenosti              
a vytvářeli prostor pro vzájemné učení, podporovali pedagogy               
v jejich profesním rozvoji, rozvíjeli dovednosti dětí prostřednictvím
tematických dnů a projektů, pracovali na posilování čtenářské,
matematické, digitální i polytechnické gramotnosti a především
propojovali školy, organizace a odborníky tak, aby vznikla fungující
platforma lídrů v oblasti vzdělávání.
Velmi si vážíme toho, že se do MAP IV aktivně zapojily všechny školy
z území a také zástupci organizací zájmového a neformálního
vzdělávání. 
Nyní už nás čeká posledních několik akcí a pak už další
pokračování, projekt MAP V, který na naši práci plynule naváže.             
A už nyní zároveň přemýšlíme o tom, jak zajistit návaznost a rozvoj
spolupráce i po skončení MAPu, protože chceme, aby osvědčené
aktivity pokračovaly i nadále. Co nás v navazujícím projektu čeká
se dočtete v následujících stránkách. 
Děkujeme všem školám, pedagogům, ředitelům, obcím                              
i partnerům, kteří s námi sdílejí energii, nápady a čas. Díky vám je
MAP živým projektem, jehož dopady jsou po malých krůčcích
viditelné v celém regionu. 
Přejeme příjemné čtení a těšíme se na další spolupráci v MAPu V             
i po jeho skončení.

Za realizační tým
Ing. Radka Báčová, manažer projektu
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I o letošních prázdninách projekt MAP
spoluorganizoval a podpořil příměstské tábory pro
děti. Celkem jich bylo pět a tematicky byly zaměřené
na rozvoj digitální gramotnosti (Týden s Archimédem
v Křenově), environmentální výchovu (Zelená mise                
v Jaroměřicích, Co se hýbe v Křenově, Madagskar v
CEV Stolístek) či wellbeing (příměstský tábor
Komunitního klubu v Moravské Třebové). V druhé
polovině srpna se ve spolupráci se Základní školou
zítřka uskutečnila letní škola pro pedagogy zaměřená
na wellbeing. Účastníci se učili meditovat, vyzkoušeli
si, jak fungují tzv. „zero preparation activities“, jak
předávat zodpovědnost žákům nebo jak efektivně
pracovat s time managementem. 
Od září se pak rozběhly aktivity zaměřené jak na
pedagogy, tak na žáky. Ve spolupráci s DDM                         
v Moravské Třebové pokračoval každou druhou
sobotu v měsíci cyklus sobot pro nadané a zvídavé
děti „Už vím proč…“. Tentokrát děti pozorovaly Slunce,
učily se točit a stříhat videa nebo experimentovaly               
s vodou. V rámci podpory místně ukotveného učení
jsme promítli žákům ze ZŠ v Křenově, Chornicích                   
a Městečku Trnávce film „Jevíčko a Malá Haná“, kdy se
mohli seznámit s nejstaršími dějinami našeho regionu.
Rozšířit povědomí o místech, odkud pocházíme,
pomohlo také vytváření hledaček, které vymýšlely
týmy žáků ve svých obcích. Na nejmenší děti a jejich
rodiče cílilo pokračování úspěšných „Čtenářských
dílniček“ ve spolupráci s mateřskými školami a paní
Janou Mazurovou z Městské knihovny v Moravské
Třebové. Pro rodiče a širokou veřejnost pak byly
určeny rodičovské kavárny pokrývající škálu témat od
zdravých svačinek, trénování paměti s dětmi až po
problematiku sharentingu na sociálních sítích.
Bezpochyby přínosná a velmi poučná byla přednáška
pana doktora Jana Svobody o rozvíjení psychické
odolnosti u dětí.  
Nadále se nám dařilo zvát výborné lektory do našeho
území, skvělé ohlasy měly např. semináře zaměřené
na formativní hodnocení s panem Orságem z EDULAB
Praha, na projektovou výuku s panem Dr. Liborem
Kynclem, na třídnické hodiny s CEDU Praha, či na
osobnostní rozvoj a komunikaci opět s pány
Tvrdoněm a Opravilem z KAOMAT. 

Obohacující byla sdílení pedagogů z našeho území mezi
sebou např. na digitální dovednosti, polytechniku nebo
místně ukotvené učení. Neméně inspirativní platformou
byla setkání zájmových skupin (tradičně mateřských
školek, ale i dějepisářů, učitelů přírodovědných oborů,
vychovatelek a jazykářů. Tato setkání a sdílení byla
dobrou zprávou pro realizační tým i region, že máme              
v území erudované a nadšené učitele, kteří neztrácí
motivaci zlepšovat výuku ve svých školách.

Bc. Lenka Bílková

Implementační aktivity
od července do prosince 2025 

Kontakty administrativního týmu projektu:
 
Ing. Radka Báčová
manažer projektu MAP – tel.: 774 881 986 

Veronika Tinklová, DiS.
analytik, administrativní pracovník – tel.: 735 122 255 

Mgr. Martina Nováková – zástup Bc. Lenka Bílková
koordinátor implementačních aktivit – tel.: 605 467 133
 
Mgr. Zdenka Karafiátová 
odborný konzultant a metodik – tel.: 792 650 688

Už vím, proč... střih dělá film (18. 10. 2025)

Exkurze do ZŠ Vsetín, Rokytnice (16. 10. 2025) 



Ačkoliv modernizace stávajících prostor probíhá, rozšiřování
kapacit zůstává výzvou. 
Nyní je důležité zachovat kontinuitu aktivit, které se osvědčily.
Respondenti zdůrazňují, že klíčové aktivity, jako je setkávání
pracovních skupin, sdílení dobré praxe, žákovské projekty                
a strategické plánování v oblasti vzdělávání, musí pokračovat. 

Naráží se však na rizika, a to: 
Financování a koordinace – mezi respondenty převládá
obava, že bez záštity projektu MAP nejsou aktivity reálné,
protože chybí koordinace a organizační zajištěn., 
Chybí nositel – v území ORP Moravská Třebová neexistuje
přirozený ani kapacitně připravený subjekt, který by mohl
komplexně převzít koordinátora celého systému.
Respondenti považují tým MAP nadále za jediného reálného
nositele. 

Pro zachování klíčových přínosů evaluace doporučuje: 
Zajistit koordinační podporu a získat alespoň částečnou
finanční podporu zřizovatelů nebo kraje pro udržení setkávání
a základního propojení. 
Prioritizovat aktivity zaměřením se na méně nákladné aktivity
s vysokým dopadem, jako je vzdělávání vedené místními
lídry, sdílení zkušeností a setkávání pracovních skupin či
ochotných pedagogů.
Aktivní vyhledávání nových finančních zdrojů a grantů pro
podporu klíčových aktivit. 

Projekt MAP IV úspěšně posílil regionální vzdělávací komunitu                
a položil stabilní základy. Po další dva roky bude v tomto procesu
snad pokračovat realizační tým pomocí projektu MAP V (odvíjí se
od schválení žádosti o podporu). Budoucnost rozvoje vzdělávání
v ORP Moravská Třebová však závisí na ochotě a schopnosti
klíčových aktérů převzít společnou odpovědnost a zajistit, aby
dosažené výsledky nezanikly s koncem projektové podpory. 

Zhodnocení projektu MAP IV
Projekt MAP rozvoje vzdělávání IV bude ukončen k 31. 12.
2025. V poslední části projektu byla zpracována
evaluace projektu, která potvrzuje, že projekt dosáhl
vysoké míry naplnění hlavního cíle, kterým je zlepšení
kvality vzdělávání v mateřských a základních školách. 
Projekt MAP IV významně přispěl ke zkvalitnění
vzdělávacího prostředí a posílení spolupráce mezi
školami, pedagogy a zřizovateli. 

Největší dopad se projevil v následujících oblastech: 
Odborná způsobilost a rozvoj pedagogů – tento cíl
byl naplněn v mimořádně vysoké míře. Kvalitní
odborné semináře, workshopy a sdílení dobré praxe
byly vysoce hodnoceny pro svou praktickou
využitelnost. 
Inovativní výuka – projekt podpořil zavádění nových
přístupů ve výuce. Téměř 70% respondentů vnímá
jako prokazatelné naplňování cíle zavádění
inovativních metod, přičemž největší úspěch
zaznamenalo rozvíjení formativního hodnocení. 
Spolupráce aktérů – byla posílena partnerská
spolupráce a komunikace mezi školami                                     
a zřizovateli. Klíčovým faktorem úspěchu byla
otevřená komunikace a pravidelné setkávání
pracovních skupin a platforem. 
Individualizace – zvýšilo se povědomí pedagogů               
o možnostech individualizace a diferenciace výuky
a podpory žáků se speciálními vzdělávacími
potřebami i žáků nadaných.

Přes celkový úspěch identifikovala evaluace i oblasti,
kde dosažení cílů bránily objektivní faktory. 

Jedná se o: 
Personální a časové limity – dosažení cílů bránila
především vysoká pracovní vytíženost pedagogů,
obtížná zastupitelnost a systémový problém
nedostatku odborných kvalifikovaných pracovníků
(speciální pedagogové a psychologové). 
Motivace – projevily se rozdíly v míře zapojení                      
a slabší motivace části pedagogů či omezená
podpora ze strany některých zřizovatelů.
Jedním z cílů MAP byla také modernizace                             
a výstavba prostor. Tento cíl není přímo
financovaný projektem MAP, ale patří mezi dílčí cíle
pro zvýšení kvality vzdělávání v ORP Moravská
Třebová. Zde se ukázaly největší mezery, kde
výstavba či přístavba nových kapacit naráží na
finanční a organizační omezení. 
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Čtenářské dílničky v MŠ Kunčina

Setkání ředitelů a vedoucích pedagogů MŠ na téma „Jak
komunikovat nejen s dětmi, abychom si rozuměli“ (27. 11. 2025)



Zhodnocení projektu v datech:
Zhodnocení projektu MAP IV se opírá o kvantitativní data, která přehledně mapují míru zapojení jednotlivých aktérů,
zejména účast pedagogů na realizovaných aktivitách a celkovou angažovanost škol v území ORP Moravská Třebová.               
K datu 2. 12. 2025 bylo uspořádáno celkem 52 různě vzdělávacích akcí – 23 seminářů, workshopů a kurzů s odborníky,               
11 sdílení zkušeností, 14 setkání zájmových skupin a 4 exkurze. Následující tabulka poukazuje celkové počty zapojení do
všech vzdělávacích aktivit pro pedagogy a další pracovníky ve vzdělávání v rámci ORP Moravská Třebová, ale i počty
zapojených pedagogů ze širšího okolí. 
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Z celkového počtu 330 pedagogů v území ORP Moravská Třebová se alespoň jednou zúčastnilo celkem 253 pedagogů.
Jedná se o 77 % všech pedagogů z území. 

Nejvyšší počet účastí za školu má ZŠ a MŠ Městečko Trnávka se
70 účastmi, dále ZŠ a MŠ Jaroměřice s 63 účastmi a ZŠ
Moravská Třebová, Palackého s 54 účastmi. Nejvíce
navštívených aktivit má na kontě opět ZŠ a MŠ Městečko                     
Trnávka – celkem 33 aktivit, jako druhá je ZŠ Jevíčko s 29
aktivitami a následuje ZŠ Kunčina s 28 aktivitami. 

Setkání učitelů dějepisu (13. 11. 2025)

Tvoříme ze dřeva II (2. 12. 2025)



Účast na mimoškolních aktivitách Účast na žákovských projektech
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Účast na aktivitách pro rodiče a veřejnost

Veronika Tinklová, DiS.

Rodičovská kavárna Sharenting a přidružené jevy (5. 11. 2025)

Burza pomůcek a her do výuky
(23. 10. 2025)

Tematický den pro žáky 2. stupně základních škol (22. 10. 2025)

Setkání pracovních skupin (24. 11. 2025)

Tematické dny pro MŠ a ZŠ

Účast na aktivitách pro děti a žáky:

Kromě vzdělávacích aktivit pro pedagogy a pedagogické pracovníky byly
realizované také aktivity pro děti a žáky a pro rodiče a veřejnost. 



MAP V

Školní rok 2024/2025 s MAP(PKOU)

Projekt MAP V pro ORP Moravská Třebová navazuje na
osvědčenou spolupráci z minulých let a v příštích dvou
letech nabídne nejen tradiční aktivity, ale i zcela nové,
zaměřené na usnadnění přechodu žáků do nového
prostředí školy. Cílem projektu je podpora a zkvalitnění
vzdělávání dětí a žáků, zlepšení kompetencí pedagogů             
a rodičů a propojení všech aktérů ve vzdělávání v našem
regionu.
Pro pedagogy a další pracovníky ve vzdělávání se
projekt zaměří na profesní rozvoj prostřednictvím
seminářů a setkání. V plánu jsou akce věnované
formativnímu hodnocení, inovativním formám výuky,
podpoře inkluze a rovných příležitostí ve vzdělávání,
zvyšování digitálních kompetencí, osobnostnímu rozvoji             
a well-beingu či místně ukotvenému učení.
Žáci se mohou těšit na atraktivní a interaktivní akce, které
rozšíří jejich obzory a podpoří jejich iniciativu a kreativitu.
Připraveny jsou pro ně tematické dny, žákovské projekty            
a meziškolní soutěže. Projekt pamatuje také na rodiče, pro
které připravuje osvětové akce zaměřené zejména na
rozvoj rodičovských kompetencí a prevenci
sociopatologických jevů. 
Novinkou je podpora dětí a žáků při přechodu                     
z mateřské do základní školy a z prvního na druhý stupeň
ZŠ. Cílem je usnadnit dětem adaptaci na nové prostředí,
kolektivy a jejich pravidla. V rámci těchto aktivit se plánují
semináře a diskuzní setkání pro pedagogy, besedy pro
rodiče a žáky a také žákovské projekty zaměřené na
podporu adaptace a spolupráce v kolektivu. 
Po celou dobu projektu bude kladen velký důraz na
setkávání všech aktérů vzdělávání, od pedagogů,
ředitelů až po rodiče a zřizovatele škol. Tato setkání
umožní sdílení dobré praxe a posílení vzájemné
spolupráce, což je pro úspěšné vzdělávání v regionu
nepostradatelné.

Ing. Kateřina Czyžová Mrázková

Uplynulý školní rok utekl jako voda, se kterou má mnoho
společného, zanechal v nás totiž nesmazatelnou stopu,
kterou si budeme pamatovat nejen já, jako pedagog, ale                
i žáci 3. B Základní školy v Jevíčku.
Ptáte se proč? Protože celý rok nás provázela MAPka                   
i MAPPKA.
Pro MAPku děti tvořily QUEST, který se z počátku zdál jako
velké sousto, které nebudou moci ukousnout. Nevěděly, co za
téma si vzít a jak je vůbec zpracovat. Nakonec pomohla
návštěva Knihovny v Jevíčku, kde nás napadlo, že bychom
mohli vytvořit Quest právě tady. Děti se vrhly do práce                    
s nadšením, vymýšlely různé úkoly, kterými by potencionální
zájemce potrápily.
Nakonec vznikla krásná a zajímavá práce, na kterou
můžeme být hrdí. Nevěříte? Tak jděte do knihovny                    
a přesvědčte se sami. Věřím, že mi dáte za pravdu.

No a co ta MAPPKA? Tak to byla naše srdeční záležitost.
Skvělý nápad vytvořit pro třídní kolektivy úkoly, které byly
zaměřené na poznávání našeho krásného regionu                    
a místa, ve kterém bydlíme, se uchytil a vtáhl nás do sebe.
Každý úkol jsme vyhlíželi s nedočkavostí a zvědavostí, jaké
téma se objeví tentokrát: Zlatá ulička, Každá obec má svůj
kopec, Kdo to zde zanechal tu stopu? Čím drží svět
pohromadě. Přišlo jaro do vsi, kde jsi zimo, kde jsi? Co mi
vyprávěl strom. Místa, která už neexistují. Questing. Který úkol
by vás zaujal nejvíc?
Všechny byly skvělé a zajímavé. Ale nejkrásnější bylo
pozorovat, jak děti se zaujetím pracují, jak spolu komunikují   
a jak navzájem spolupracují.
MAP(P)ka jim dala obrovskou zkušenost do života, kterou
doufám nikdy nezapomenou.

Mgr. Blanka Mauerová
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Digitální technologie ve školství – 6. 11. 2025 

ZPRAVODAJ MAP MTJ MAP rozvoje vzdělávání IV pro území ORP Moravská Třebová 
Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008249

Exkurze do ZŠ a MŠ Chýně (19. 11. 2025)

Sborník „Příběhy kolem nás” s příspěvky z aplikace MAPPKA si
budete moci brzy prohlédnout na našich webových
stránkách www.mapmtj.cz v rubrice MAPPKA.
Nyní je dostupný ZDE v online verzi nebo naskenováním QR
kódu.

http://www.mapmtj.cz/
https://drive.google.com/file/d/1qJrtq_bgrYbAwj34QMf_7-KHbiRX6O97/view?usp=sharing

